



Высшее образование

Российский государственный торговый-экономический университет — ведущий вуз, занимающийся подготовкой специалистов для сферы торговли и общественного питания страны. Университет имеет 26 филиалов в крупнейших городах России, в том числе и в Перми.

Пермский институт (филиал) РГТЭУ, созданный на базе Пермского техникума советской торговли, — это многоуровневое учебное заведение, образовательный процесс в котором идет по программам среднего, высшего и дополнительного профессионального образования. Повышенный спрос со стороны работодателей на выпускников торгово-экономического института объясняется высоким качеством подготовки специалистов. Наряду с образовательной, институтом ведет активную научную и аспирантскую деятельность.

23-26 ноября 2009 года в институте прошел III Международный научно-практический конференция «Тенденции развития мировой торговли в XXI веке», посвященная 45-летию учебного заведения. В рамках конференции состоялась четыре «круглых стола» и девять научных сессий, студенческая научно-практическая конферен-



ция, пленарное заседание. В их работе приняли участие представители администрации Пермского края и ресторатора РГТЭУ, ведущие ученые и специалисты-практики сферы торговли и общественного питания из 15 городов России и восьми стран ближнего и дальнего зарубежья. Обсуждались широкий спектр вопросов — от приемлемых инновационных образовательных технологий в учебном процессе торгово-экономического вуза до актуальных проблем развития мирового, национальных и региональных рынков товаров и услуг на современном этапе.

По материалам конференции «Тенденции развития мировой торговли в XXI веке» готовится и издаются пять сборников научных трудов, которые, бесспорно, будут интересны как с теоретической, так

и с практической точки зрения.

Решая вопросы воспитания студенческой молодежи, Пермский институт (филиал) РГТЭУ большое внимание уделяет патристическому и творческому направлению. Так, в преддверии празднования 65-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 30 ноября на базе Пермского института состоялось фестиваль патристической песни среди филиалов РГТЭУ Уральского округа (города: Пермь, Челябинск, Оренбург, Уфа, Самара, Казань). На сцене звучали лирические песни «Юрмалы», «Алеся», «Майский вальс», задорная «Пора в путь, дорогу» и многие другие гимны военных времен, противостоятные слова которых нового поколения равнодушными. Победителям конкурса примут участие в праздни-

ном концерте каскаду для Победы в РГТЭУ (г. Москва).

1 декабря на базе Пермского института (филиала) РГТЭУ состоялся фестиваль торгово-экономических миникор и пародий «ТЭМП», в котором команды из пяти филиалов РГТЭУ (города: Пермь, Челябинск, Оренбург, Уфа, Самара) получили возможность блеснуть находчивостью, студенческим юмором и талантом. Зал то и дело «взорвался» овациями и аплодис. Высокую оценку выступлений команды получили и от жюри, в состав которого вошла редактор Всероссийской коллежской лиги КВН, чемпионка первой лиги КВН, члены команд КВН Прикамья. Самыми веселыми и находчивыми стали команды «Самара» (г. Пермь) и «Место.нет» (г. Челябинск). Они и примут участие в финале фестиваля «ТЭМП» в г. Москва.

Президиум пленарного заседания конференции.

Вот такими автор увидел несколько дней из жизни ведущего в Пермском крае высшего учебного заведения торгово-экономического профиля. Пермский институт (филиал) РГТЭУ — современный, динамично развивающийся вуз, жизнь в котором наполнена новыми открытиями, встречами, творчеством.

Подготовила
Людмила Шустикова

Пермский институт (филиал)
РГТЭУ

г. Пермь, Бульвар Гагарина, 57,
тел. (342) 382-57-53
www.rgtu.perm.ru

Лит. серия АА/9/000219-от 26.09.2008.
Рег. № 0237